

Viliam Sivek jr.:

„Chci naši rodinnou firmu dál rozvíjet.“



Viliam Sivek jr.

Je mu teprve třicet čtyři let a již zastává funkci výkonného ředitele rodinné hotelové společnosti Sivek Hotels. Jen neznalý by mohl namítnout, že synáček dostal funkci od tatínka, ale opak je pravdou. Viliam Sivek jr. totiž rozhodně není česká obdoba Paris Hilton, která zná „své“ hotely jen coby pařmenka v barech.

Jeho přístup, kromě osobních vlastností, formovaly dva základní, na první pohled neslučitelné faktory – lední hokej a studium v USA. S hokejkou se po ledě začal prohánět již v šesti letech a rovnou za Spartu, která není zrovna vyhlášená maminkovským přístupem.

Dril spojený s ctižádostí tlačil Vildu, v pořadí již šestého v rodě Siveků(!), kupředu. Kombinace hokejového nadšení a vůle po vítězství přivedla mladého Siveka až do USA, kde hrál v týmu Philadelphia Jr. Flyers.

Šestiletý pobyt za Atlantikem ale nebyl jen o hokeji. Kromě angličtiny

si Viliam Sivek jr. také zvyšoval svoji profesní odbornost, neboť si uvědomoval, že se sportem může kdykoliv skončit. Směr jeho budoucí profese byl jednoznačně určen. Otec Viliam Sivek totiž již v prosinci roku 1989 založil firmu Euro-Agentur, která se stala základem největšího hotelového řetězce v České republice Euroagentur Hotels&Travel, a. s. I proto absolvoval Viliam mladší studium oboru kuchař/číšník na první soukromé hotelové škole v Praze. Na něj za oceánem navázal maturitou na zdejší High School, po níž nastoupil na University of East

Stroudsburg se zaměřením na Hotel, Restaurant a Casino management.

Studium dalo mladému Čechovi teoretické základy, ale pro Viliama byly ještě důležitější osobní a pracovní zkušenosti z amerického cestovního trhu – počínaje restauracemi přes hotely až po cestovní kanceláře. Při nich zjišťoval nejen způsoby řízení společnosti, ale také obchodní a marketingovou strategii včetně aplikačních procesů. Také si všímal přístupů ke klientům nebo složení nabídky gastronomických provozů či podmínek pro práci zaměstnanců hotelů.

Viliam Sivek jr. – milníky

- ✓ 1984 – HC Sparta Praha
- ✓ 1995 – Philadelphia Jr. Flyers
- ✓ 1997 – University of East London University ✓ 2001 – Provozní hotelu Junior
- ✓ 2002 – Ředitel hotelu Melantrich
- ✓ 2005 – Předseda dozorčí rady Euroagentur Hotels&Travel
- ✓ 2010 – Výkonný ředitel Sivek Hotels



Coby výkonný ředitel má Viliam Sivek jr. na starosti i cateringovou část firmy.

Zpátky doma

Po návratu do Čech začal v rodinné firmě a nastoupil do dnes již neexistujícího hotelu Junior na pražském Senovážném náměstí. Na své první manažerské pozici pod vedením ředitelky Dagmar Grafkové si vyzkoušel provoz ubytovacího zařízení, jehož převážující klientelou byli mladí zahraniční hosté. Viliam Sivek tuto etapu charakterizuje „zvýšeným výkonem housekeepingu“, neboť po „společensky unavených“ klientech bylo častokrát nutné nasadit všechny zaměstnance včetně manažerů na úklid znečištěných prostor.

Postupem doby přešel do funkce ředitele hotelu Melantrich na Praze 1 a pokračoval dál do společnosti Euroagentur Hotels&Travel, kde působil jako předseda dozorčí rady. Při prodeji v roce 2010 zahrnovala firma Euroagentur Hotels&Travel 47 hotelů, takže se mladý manažer měl kde uplatnit a aplikovat tak veškeré své zahraniční zkušenosti!

Rodinné seskupení Sivek Hotels zahrnuje aktuálně pěti pražských hotelů (Harmony, Kampa, Melantrich, Selský Dvůr a William) a kavárny Barbalon a Pupek Světa v Praze a Modré dveře v Kostelci nad Černými lesy. Od roku 2010 je výkonným ředitelem společnosti Sivek Hotels právě Viliam Sivek jr., který se od nástupu do funkce zaměřil především na gastronomickou část společnosti. Catering, který má zázemí v hotelu Kampa – Stará zbrojnice, patří mezi špičku svého oboru. Důkazem budiž vítězství ve výběrovém řízení na gastronomické služby hokejového klubu Kontinentální ligy HC Lev. Kdo zná ruskou klientelu, ví, jak náročné je u ní uspět!

Sivek Hotels Culinary Catering ale zajišťoval i další akce – galavečer k příležitosti 60 let Ferrari ve Španělském sále Pražského hradu nebo kompletní catering Českého domu po celou dobu konání letních olympijských her v čínském Pekingu. Rovněž pravidelně zabezpečuje catering pro největší profesní i soukromé organizace. K dalším významným akcím patří otevření autosalonů, poboček bank, pořádání rautu pro Latin Art Gallery, reprezentování České republiky na mezinárodních veletrzích v rámci cestovního ruchu a pravidelné zajišťování služeb pro České dny kvality, jejichž vyvrcholením bývá obrovský raut na Pražském hradě.

Na závěr je třeba napsat, že Viliam Sivek jr. má již své plány na rozvoj rodinné společnosti připraveny. Například na jaře letošního roku má v plánu otevřít v zrekonstruovaných prostorách obchodního centra Europark první concept-store s kavárnou značky Dallmayr Café&Bar. V hotelovém segmentu pak hodlá dál pomoci nájemních smluv a franchizingového vztahu rozšiřovat síť hotelů společnosti Sivek Hotels.

– mim –



Kuchyně hotelu Selský Dvůr prošla kompletní rekonstrukcí.



Hotel Kampa – Stará zbrojnice je vlajkovou lodí společnosti Sivek hotels.